CocTaBbTe BhIPpAKECHHUS:

Ha ckiuaae 5 ToHH yrias. EskeaHeBHO CTaJM MOABO3ZUTH 10 3
TOHHBI yIiisl. CKOJBKO yriis (y) OyaeT Ha ckiiaje yepe3 X JHen?

V=5

3x

Ha ckiaae 06110 25 TOHH yriist. EskeTHeBHO CTAJIM YBO3UTH 1O 3
TOHHE Y. CKoJBbKO yriis (y) OyaeT Ha CKJiajie yepe3 X JHen?

y=25-3x

Typucrt npoexay Ha aBTro0yce 4 KM, a 3aTeM IPOAOJIKUJI
JABUKEHHE MEHIKOM €O CKOpPOocThIo 3 KM/4. Kakoe paccrosinue (y)
MpPeoaoJies TYPUCT, €CJAHM OH IIEJI MEeHIKOM X 4acoB?

y =4+ 3x



I[aHHI)IG BBIPAKCHUA JABJISIFOTCS JIN

(QYHKIHUSIMU?
y=3+3x
y =235 -3x

y =4+ 3x



14.10.18 KnaccHas pabota

JInHenHasn
doyHKUMA N ee

rpadouk
“Bce, UTO YermOBEK XOYeET,
obszaTenbHO coypeTcs,
a ecnu He cbypercH,
TO U XXenaHus He ObIno,
a ecnu coypeTtcs He TO,
pa3oyapoBaHUe TOSIbKO
KaxyLieecs
— cObINOCH UMEHHO TO”.

A. bnok



3anuimTe 001y hopMyIy
1 3TUX (PYHKIUH

y=3+3x
y=235-3x
y =4+ 3x

y=kx+b



Junennoii pynkuuen Ha3pIBacTCsA (PYHKINSA BHIA

y=kx+b

rme k u b—3ama”nHbIe YUCJIA

I'padpuxom JMHEHHON (PYHKIMU ABJISICTCS NPAMAS



[TocTtporite rpad@uKkn JaHHBIX (PYHKIUH

y=3x+5
y =-3x + 25
y=3x+4

‘!ﬁ‘!‘ y=kx+b



k>0 - ocTpblil yroa ¢ OCbIO adCLMCC

k<0 - Tynoi yrona c ocblo adCIucCC

Ilpu kaxom ycinosuu npamwie 0yoym
napaiienbvHol?

Ilpu kaxom ycnosuu npamoie 0yoym
nepecekamoca?

‘!ﬁ‘!‘ y=kx+b



Hzmenume popmynvt mak, umoowt cpaguku
dyukuuu npoxoounu uepes Hauana KOOpOUHam

y=3x+5
y=-3x+ 25
y=3x+4

‘!ﬁ‘!‘ y=kx+b



SKayrerea oty HIK [ INAH FIABI A9 FELI M HRAHHBIM O] ?

= 6
= i = —
y = 3 y 4 y x2+3
st 3 = 7
y=7-3X y = 9x

=
y=x"+3 f=5-¢g




[ padukn KakKuX PYyHKLUM IPOXOIAT Yepes
HA4aJI0 KOOPAUHAT?

V% g=0
e | y = -4x
a— 3¢ s=4t—3
M:4V-2 f:9g+2

‘!E‘!‘ y=kx+b



Hanuimure ypaBHEeHUS (QYHKIIUNA ABUKECHUS KOPaOiIs U CTaHIIUU,
TaK, YTOObl OHU HE CTOJKHYJIHUCH JIPYT C IPYTrOM




BoinonHume ynpaxHeHUs

@ Ne 851
@ Ne 852
@ Ne 854
@ Ne 900
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Cpean npmuBeOEHHbLIX HAa PUCYHKE rpauKos,
BblOpaTh rpadouku NMMHENHOW OYHKLINN:
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[lomallHee 3agaHue

Ne 853
Ne 855
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